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Reflektorfényben 

a titkos háború 

 

Ausztrália kiutasított egy izraeli diplomatát 

 
Ausztrália kitiltott az országból egy izraeli 
diplomatát, miután bebizonyosodott, hogy 
közreműködött ausztrál útlevelek hamisítá-
sában. Az útleveleket azok az ügynökök 
használták, akik meggyilkolták Dubajban a 
Hamász egyik vezetőjét. (lsd. 2.oldal) 

Titkos izraeli elemzés a palesztin 

kormánystratégiáról 

 
Az izraeli külügyminisztérium 
hírszerzési főosztálya bizalmas 
elemzést készített a Palesztin 
Hatóság politikai szándékairól, 
illetve arról a mozgástérről, ami-
vel Mahmud Abbasz elnök ren-
delkezik. Az anyagot, melyet 
Avigdor Liebermann külügymi-
niszter a múlt héten terjesztette 
a kabinet elé, a Ha’aretz ismer-
tette. (lsd. 2.oldal) 

A Google az utcafényképezéskor kémke-

dett 

 
A Google Csehországban is eljárásra számít-
hat, mivel az úgy nevezett Street-View-
Projekts keretében nem csak az utcákat és a 
házakat fényképezték a speciális autói, de 
feltérképezték a házakban működő vezeték 
nélküli internetes eszközök adatait is. Sőt 
lézerrel átvilágították a házakat, amire állí-
tólag a későbbi 3 dimenziós utcatérképek-
hez lesz majd szükségük. (lsd. 3.oldal) 

A NATO: saját rakétavédelem és 

atomfegyverek 

 
A hétfőn közzétett NATO 2020 
stratégiai koncepció nem éppen 
békés oldaláról mutatja az 
Észak-Atlanti Szövetséget, amely 
most saját rakétavédelem és 
saját atomfegyverek fenntartá-
sát helyezte kilátásba. (lsd. 3.oldal) 

Harmadik generációs terrorizmus 

 

A neves arab újságírónő, Diana Mukkaled írt kommentárt az Asharq Al-Awsat 
számára Fajszal Sahzadról, erről a „modellarcú” terroristáról, aki autóbombát 
helyezett el a New York szívében lévő Times Sqare-en. A publicista megállapítja: 
elég ránéznünk ennek a jóképű fiatal férfi lebarnult arcára, hogy zavarba essünk. 
Ugyanis eddig nem ilyen kép élt az emberekben a „terroristákról”. (lsd. 3.oldal) 

Négy év börtönt kapott a térképész 

 

Moszkvában négy esztendei letöltendő bör-
tönre ítéltek egy kémkedéssel vádolt térké-
pészt – írja a Moscow Times. A férfi orosz 
katonai térképeket töltött fel az internetre, 
amelyek az amerikai hadsereghez is eljuthat-
tak. (lsd. 4.oldal) 
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Ausztrália kiutasított egy izraeli diplo-

matát 

 
Ausztrália kitiltott az országból egy izra-
eli diplomatát, miután bebizonyosodott, 
hogy közreműködött ausztrál útlevelek 
hamisításában. Az útleveleket azok az 
ügynökök használták, akik meggyilkol-
ták Dubajban a Hamász egyik vezetőjét. 
 
Minden kétséget kizáróan bebizonyosodott, 
hogy az izraeli kormány a felelős az útleve-
lek hamisításáért – jelentette ki hétfőn 
Stephen Smith ausztrál külügyminiszter. 
Ezért Ausztrália lépéseket tett, hogy kiuta-
sítson egy izraeli diplomatát az országból. A 
külügyminiszter szerint nem ez az első alka-
lom, hogy Izrael ausztráliai utazási doku-
mentumokat hamisított, de ez az újabb inci-
dens súlyosan sérti a két ország közti bizal-
mat, ezért arra kérték Izraelt, hogy hívja 
vissza a diplomatát, akit egyébként nyilvá-
nosan nem neveztek meg. „Ez nem egy ba-
rát akciója volt” – jegyezte meg a külügymi-
niszter. Hivatalos izraeli válasz egyelőre 
nem érkezett.  
 
Korábban már Nagy-Britannia is kiutasított 
egy izraeli diplomatát, hasonlóan bizonyíté-
kok alapján. 
  
Mint ismert, Dubajban január 19-ről 20-ra 
virradó éjszakán ölte meg egy csoport Mah-
mud Abder-Raúf el-Mabhúhot, a Hamász 
katonai vezetőjét. Azóta bebizonyosodott, 
hogy az izraeli Moszad tagjai hajtották végre 
a gyilkosságot, akik hamis útleveleket hasz-
nálva jutottak be az arab országba. 

 
FORRÁS: (CNN) 

 
 
Titkos izraeli elemzés a palesztin kor-

mánystratégiáról 

 
Az izraeli külügyminisztérium hírszerzési 
főosztálya bizalmas elemzést készített a 
Palesztin Hatóság politikai szándékairól, 
illetve arról a mozgástérről, amivel 
Mahmud Abbasz elnök rendelkezik. Az 
anyagot, melyet Avigdor Liebermann 
külügyminiszter a múlt héten terjesztet-
te a kabinet elé, a Ha’aretz ismertette. 
 
Az elemzés megállapítja: a palesztin 
vezetés jottányit sem mozdult el arról 
az álláspontról, melyet az előző kor-

mányzat alatt tanúsított. Mint ismere-
tes, Ehud Olmert akkori miniszterelnök, 
Cipi Livni külügyminiszter, valamint 
Ehud Barak védelmi miniszter olyan ja-
vaslatot tett a Palesztin Nemzeti Ható-
ságnak, ami az addigiakhoz képest a 
legmesszebbmenően figyelembe vette a 
palesztin elvárásokat. Ennek dacára a 
palesztin vezetés azt még csak válaszra 
sem méltatta. 
 
Ramallah abban érdekelt – állapítja meg 
az elemzés –, hogy továbbra se szüles-
sék megállapodás, illetve, hogy a tár-
gyalások ezután is közvetítőkön – azaz 
az Egyesült Államok közel-keleti főmeg-
bízottján, George Mitchellen – keresztül 
folyjanak. Azzal, hogy Washington ré-
szese a tárgyalásoknak, Barack Obama 
elnököt nyomás alatt képesek tartani, s 
ezzel ébre tartani a feszültséget Ameri-
ka és Izrael között. Ez meggátolhatja a 
zsidó államot, hogy tovább vigye az izra-
eli építkezések bővítését a palesztinok 
által követelt területeken. 
 
A palesztinoknak továbbra is az a szán-
dékuk, hogy visszaszerezzék az 1967-
ben – a hatnapos háborúban – elveszí-
tett valamennyi területet, Kelet-
Jeruzsálemet pedig fővárosukká tegyék 
– írja az elemzés. Az egyetlen terület, 
melyen némi rugalmasság várható tő-
lük, az a közvetett tárgyalások folytatá-
sának kitolása a jelenleg érvényes négy 
hónapon túlra is. 
 
Izrael légicsapásokat mért a Gázai öve-

zetre 

 
Az izraeli légierő három csapást mért 
csütörtökről péntekre virradóra a Gázai 
övezetre - közölték szemtanúk és pa-
lesztin biztonsági források. A csapásmé-
rések az övezet egyik északi, elhagyatott 
valamint, két déli térségét érték. Sebe-
sültekről nem tudni.  
 
Az izraeli hadsereg egyik szóvivője meg-
erősítette a támadások hírét, mondván, 
hogy azok északon terroristák állásai 
ellen irányultak, délen pedig két csem-
pészalagút volt a célpont. 
Csütörtök este Gázából egy rakétát lőt-
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tek ki az izraeli Askelónra, de annak a tá-
madásnak sem voltak áldozatai. 

 
FORRÁS: globusz.net 

 
 
A Google az utcafényképezéskor kémke-

dett 

 
A Google Csehországban is eljárásra szá-
míthat, mivel az úgy nevezett Street-View-
Projekts keretében nem csak az utcákat és 
a házakat fényképezték a speciális autói, 
de feltérképezték a házakban működő 
vezeték nélküli internetes eszközök adata-
it is. Sőt lézerrel átvilágították a házakat, 
amire állítólag a későbbi 3 dimenziós ut-
catérképekhez lesz majd szükségük. 
 
Az internet adatok begyűjtéséből azonban 
nem tudta magát kimagyarázni az ameri-
kai internetes óriás, ezért ígéretet tett 
arra, hogy törli a „véletlenül” begyűjtött 
adatokat. 
 
A csehek azonban nem elégszenek meg 
ezzel, és mintegy 392 eurós büntetés 
akarnak kiszabni a cégre. Hasonló eljárás 
fenyegeti a Google-t Németországban is, 
ahol az illetékes adatvédelmi biztos rész-
letes magyarázatot és jelentést vár a ha-
sonló illegális adatgyűjtésről a Google-től.  
 

 FORRÁS: polgarinfo.hu/Azta.hu  
 

 
A NATO: saját rakétavédelem és atom-

fegyverek 

 

A hétfőn közzétett NATO 2020 stratégiai 
koncepció nem éppen békés oldaláról mu-
tatja az Észak-Atlanti Szövetséget, amely 
most saját rakétavédelem és saját atom-
fegyverek fenntartását helyezte kilátásba. 
 
Az új koncepciót talán nem véletlen az 
egykori amerikai külügyminiszter 
Madeleine Albright vezette elő. A koncep-
ció az USA korábbi rakétavédelmi rend-
szerét váltaná fel, amelyet cseh- és len-
gyel részvétellel hoztak volna létre, de 
nagy orosz ellenállásba ütközött. 
 
A most prezentált stratégia szerint a 

NATO a rakétavédelem kiépítésében szo-
rosan együtt fog működni Oroszországgal, 
ami egyelőre elég ködös elképzelés, és 
nem tudni milyen fogadtatásban részesül 
Moszkvában. 
 
A rakétavédelemmel és a saját atomfegy-
verekkel a NATO a „megoszló” veszélyek-
re akar válaszolni, és rugalmas rendszert 
kiépíteni. Párizs a rendszer finanszírozásá-
val kapcsolatban fogalmazott meg azon-
nal kételyeket, de a németek, ha nem is 
túl lelkesen, de a liberális külügyminiszter 
szájával támogatásukról biztosították a 
szeptemberre végső formát öltő új straté-
giát. 
 

 FORRÁS: polgarinfo.hu/Azta.hu 
 

 
Harmadik generációs terrorizmus 

 

A neves arab újságírónő, Diana Mukkaled 
írt kommentárt az Asharq Al-Awsat szá-
mára Fajszal Sahzadról, erről a 
„modellarcú” terroristáról, aki autóbom-
bát helyezett el a New York szívében lévő 
Times Sqare-en. A publicista megállapítja: 
elég ránéznünk ennek a jóképű fiatal férfi 
lebarnult arcára, hogy zavarba essünk. 
Ugyanis eddig nem ilyen kép élt az embe-
rekben a „terroristákról”. 
 
A pakisztáni hátterű Sahzad Amerikában 
tanult, elsajátította a Nyugat által felkínált 
technikai tudást. Kiválóan kommunikál 
több nyelven, épp úgy, ahogy mentora is, 
az jemeni származású sejk, Anvar al-
Avlaki, aki ma valahol felmenői hazájában, 
azaz Jemenben bujkál a nemzetközi körö-
zés elől. Elég a YouTube keresőjébe beírni 
nevét, számtalan üzenetét, prédikációját 
hallgathatjuk meg, arabul és angolul is. 
Hogy Sahzad találkozott-e valaha is al-
Avlakival, azt nem tudni, de az biztos, 
hogy az interneten nyomon követte a sejk 
tevékenységét, figyelte üzeneteit. Mind-
ketten ma már otthonosabban mozognak 
nyugati közegben, mint elődeik egykori 
földjén. 
 
Sahzad és al-Avlaki a terrorizmus harma-
dik generációját képviselik, akik semmi-
ben sem hasonlítanak azokra, akik még 
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most is Afganisztán hegyei között harcol-
nak. A harmadik generáció tagjai kiváló-
an ismerik a technológia minden vívmá-
nyát és azt is tudják, milyen ellenségük, 
a Nyugat mentalitása. Olyan otthonosak 
e közegben, s olyan sikeresek, mint Mi-
chel Jackson volt a maga pop-világában 
– írja Mukkaled. 
 

FORÁS: polgarinfo.hu/Asharq Al-Awsat/
Glóbusz.net 

 
 
Négy év börtönt kapott a térképész 

 

Moszkvában négy esztendei letöltendő 
börtönre ítéltek egy kémkedéssel vádolt 
térképészt – írja a Moscow Times. A férfi 
orosz katonai térképeket töltött fel az 
internetre, amelyek az amerikai hadse-
reghez is eljuthattak. 
 
A bíróság szerint pedig továbbra is fenn-
áll a veszély, hogy Amerika esetleg a jö-
vőben orosz célpontokat bombázna. 
 
A lap emlékeztet: kémkedésért általában 
20 évet szoktak adni, de a térképész 
együttműködött a hatóságokkal és csak 
szakmailag érdekelték a térképek. 

 
FORRÁS: hírTV 

 
 

Figyel a Nagy Testvér: egyetlen netező 

sincs biztonságban 

 

A belarusz kormány rendelete arra köte-
lezte az internet-kávézók és minden nyil-
vános internet elérés tulajdonosait, hogy 
ügyfeleik adatait rögzítsék és adják át a 
belügyi hatóságoknak. A rendelet értel-
mében csak személyazonosítás után le-
het szörfözni a világhálón, ám számolni 
kell azzal, hogy minden felkeresett web-
oldal adatai rögzítik.  
 
Az adatgyűjtés körébe az e-mail forga-
lom is beletartozik  
 
A kormány előírásai Lukasenko belarusz 
elnök év eleji rendeletét szabályozzák. 
Miután az internet előfizetők adatait egy 
korábbi törvény alapján már régóta 

kontrollálja az állam, így július 1-től 
Belarusz teljes internetes forgalma a 
belügyi hatóságok ellenőrzése alatt fog 
állni. 
 

FORRÁS: posztinfo.hu 
 

 
 

 


